

## NAZIV INVESTICIJE

### **»AVTOMATIZACIJA PRIPRAVE, EMBALIRANJA IN KONTROLE KMETIJSKIH IZDELKOV«**

na podlagi Javnega razpisa za spodbujanje velikih investicij za večjo produktivnost in konkurenčnost v Republiki Sloveniji (JR INVEST2022-NOO)

## OPIS

Namen javnega razpisa je spodbuditi gospodarske družbe k trajnostno naravnanim investicijam z vlaganji v naprednejšo tehnologijo in avtomatizacijo poslovnih procesov, ki bodo prispevale k dekarbonizaciji ter zelenemu in digitalnemu prehodu ter dolgoročno omogočile večjo produktivnost gospodarske družbe, boljše okrevanje, odpornost, rast in konkurenčnost gospodarstva.

Začetek izvajanja investicije je 01.01.2023, zaključek investicije je 31.12.2025.

## NAMEN

Namen investicijskega projekta je omogočiti ustrezne pogoje za pripravo, embaliranje in kontrolo kmetijskih izdelkov. Z nakupom nove sodobne tehnološke opreme, podprte z digitalnimi komponentami, ki omogočajo funkcionalno nadgradnjo proizvodnih procesov, bo podjetje vplivalo na razvoj in doseganje zelene, odporne in digitalne Slovenije.

## NAČRTOVANI REZULTATI

- Naročilo, dobava, namestitev in zagon linije za avtomatsko vrečavanje, linije za mešanje, digitalne tehtnice za vrečavanje, tiskalne linije in strojne opreme za digitalizacijo.
- Gradnja poslovnega objekta z laboratorijem.
- Naročilo, dobava in namestitev hotela za žuželke.
- Naročilo in dobava polnilnice za električne avtomobile in kolesa.
- Naročilo, dobava, namestitev in zagon laboratorijske tehnološke opreme, laboratorijskega pohištva, opreme prostorov in klimatskega sistema ter strojne opreme za digitalizacijo.

## FINANČNA PODPORA

Upravičeni stroški investicije brez DDV so 1.359.666,31 EUR.

Načrt za okrevanje in odpornost (NOO) je podlaga za koriščenje sredstev Mehanizma za okrevanje in odpornost, ki je finančno najobsežnejši del evropskega svežnja za okrevanje in odpornost NextGenerationEU. Projektu je bila dodeljena subvencija v okviru Javnega razpisa za spodbujanje velikih investicij za večjo produktivnost in konkurenčnost v Republiki Sloveniji.

<https://www.gov.si/zbirke/projekti-in-programi/nacrt-za-okrevanje-in-odpornost> (SLO)

<https://www.gov.si/en/registries/projects/the-recovery-and-resilience-plan/> (ANG)